



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年01月21日（星期五）

第528期

迁都规划分五阶段需要谨慎妥善安排 总统府和四大部门列为2024年首阶段



（本报讯）国家机构逐步搬迁到新首都需要谨慎而不是匆忙。2024年初搬迁的部委和机构的选择，必须考虑到其他管理国家首都机构存在的法律，并通过深入的社会和技术研究。

周三（2022年1月19日），佐科维总统表示，在2024年初，总统府和四个部门将迁往位于东加里曼丹省古泰地区的新首都“努山达拉特区”。四个部门分别是内政部、外交部、国防部和国务秘书处。

周四（20/1/2022）从雅加达联系到巴东Andalas大学宪法学讲师Charles Simabura提醒说，在初始阶段迁移到新首都（IKN）的部门和机构的选择不能随意。在宪法法院、最高法院、司法委员会等有关国家机构的若干法律中，都规定这些机构设在印度尼西亚共和国的首都。如果在宣布新首都搬迁时不转移这些机构，它可能会触犯法律并失去合法地位。“如果宣布新首都搬迁，这些机构也必

须在初始阶段搬迁。如果没有，关于国家机构的法律需要修改，因为它是移动新首都后果的一部分，”他说。至于新首都法令的附件二，与新首都总体规划有关，国家机构的转移分为五个集群。根据计划，还有一些机构尚未搬迁。

Kristen Satya Wacana 大学宪法和理论研究中心主任Salatiga Umbu Rauta说，理想情况下，应该有一个过渡性条款，以弥合有关国家机构和其他设在首都的支持机构的转移的规定。这是因为一些国家机构在组织法中有规定，每个机构都设在首都。

Umbu说，新首都法令第39条第(1)款规定，将雅加达作为国家首都的地位和角色转移到努山达拉特区是由总统令(keppres)确定的。因此，为了不引起与一些国家机构的转移有关的问题，总统令之后是一项总统条例，规定了国家机构职位转移的阶段。另外，副总统办公室主任Febry Calvin Tetelepta周四（20/1/2022）表示，新首都法令的衍生法规的制定与法会的制定同时进行。因此，衍生规则的最终确定将在不久的将来进行。

该衍生法规将详细

说明支持新首都的技术领域，从物理开发和资金的实施、治理、过渡期到搬迁阶段。“转让事宜也将在衍生品监管中详细说明，”他说。国会第二委员会副主席Saan Mustopa表示，将部委/机构转移到新首都的命令必须基于支持总统府工作的紧迫性。当总统搬到新首都的总统府时，支持的部委/机构，如国务秘书处、内阁秘书及其公务员，也必须在初始阶段搬迁。之后，管理政府的部门/机构，然后是立法机关和司法机关，作为新首都中三司并立的体现。“新首都受法律监管的机构肯定会搬迁，但搬迁的过程与准备情况有关，”他说。

不必着急

公共政策观察员Agus Pambagio提醒政府不要急于调动部委/机构。转移必须首先通过社会和技术研究，因为转移的不仅是外壳，还包括在部委/机构工作的国家公务员。这项研究至少需要人类学家、社会学家、人文主义者和技术专家参与。“必须准备好承载能力，因为它来自该地区以外的人们准备好与土著人民一起生活和工作，不应当有任何冲突，”他说。东加里曼丹省区域秘书处公共关系局局长HM Syafranuddin表示，东加里曼丹省政府仍

在等待关于新首都的进一步讨论。他说，东加里曼丹省政府希望参与其中，因为新首都地区周围有超过100,000名居民。

在万丹的Pandeglang，副总统马鲁阿

敏(Ma'ruf Amin)请求社区的支持，以便国家首都的搬迁顺利进行。“对，已经得到了国会的确认。名称已经被批准，只是需要实施，”他说。（莉丽）

印尼解除139家煤炭公司出口禁令

（雅加达综合电）印度尼西亚政府禁止煤炭出口近三个星期后，昨日对139家符合“国内市场义务”的煤炭公司解除出口禁令。

印尼“国内市场义务”（Domestic Market Obligation, DMO）规定，煤炭公司每年必须将所生产的25%煤炭，并以每吨不超过70美元（约94新元）的价格卖给国家电力公司，以确保国内发电厂有足够的煤炭供应。

印尼能源与矿产资源部局长利德宛当天在记者会上说：“这项出口禁令是暂时性的，是为确保国内煤炭供应充足采取的应急管理措施。”他指出，另有75艘达到“国内市场义务”要求的货船获准装载煤炭，当局也放行12艘满载煤炭的货船离港。

印尼国家电力公司的煤炭库存在去年底降至危险水平，国内发电厂可能因燃料不足而停止发电，导致大面积停电。印尼政府随即在1月2日宣布禁止煤炭出口，直到本月31日。这突如其来的宣布造成约120艘运煤船滞留在印尼主要煤炭出口地加里曼丹的港口。另一名能源与矿产资源部官员周二透露，国家电力公司的煤炭库存已回升至正常水平，当局将继续严密监督，确保国内发电厂有足够的燃料发电。

印尼是全球最大动力煤出口国，禁止煤炭出口导致依赖印尼煤炭的亚洲经济体叫苦连天。面对国际压力的印尼政府此前表示，将在国家电力公司的煤炭库存达标后，逐步放宽出口禁令。（完）

联合早报